

Sadržaj:

Uvod 3

Prednosti upravljačkih informacijskih sistema 4

Savremeno projektovanje upravljačkih informacijskih sistema 5

Upravljački podsistem proizvodnje 6

Upravljački podsistem marketinga 7

Upravljački podsistem finansija 8

Upravljački podsistem kadrova 8

Upravljački podsistem za top menadžere 9

Investiranje u upravljački informacijski sistem 9

Zaključak 11

Literatura 13

UVOD

Upravljački informacijski sistemi (MIS-Management Information, Systems) nastali su kao posljedica znatno povećanih kompjuterskih resursa, posebno u domenu brzine kompjutera, kapacitativnosti glavne i sekundarne memorije, boljih komunikacija većih performansi operativnih sistema i razvoja specijalizovanih softverskih paketa. Ova faza počinje polovinom šezdesetih godina i još uvijek je aktuelna. Zadržala je sve pozitivne karakteristike prethodne elektronske obrade podataka. Novi kvalitet postiže u:

Načinu obuhvatanja podataka
Una mjestu nastanka

Procesu izvještavanja (osim štampanog uvodi se i ekransko izvještavanje) i

Uvođenju automatizacije određenih rutinskih poslova obično na nižim nivoima upravljanja.

U velikom broju definicija upravljačkog informacijskog sistema izdvojićemo definiciju Stair-a koji kaže da je MIS organizovani skup ljudi, procedura, baza podataka i sredstava koji snadbijevaju menadžere i donosiocima odluka informacijama koje im pomažu da postignu organizacione ciljeve.

Upravljački informacijski sistem se odlikuje integracijama po funkcionalnim linijama, kao što su proizvodnja, marketing, finansije, itd. Sve ove aktivnosti mogu se grupisati u tri kategorije:

Određivanje alternativa

Priprema modela i obrada alternativa

Procjena (komparacija) alternativa .

Svi informacijski sistemi izvršavaju osnovne funkcije vezane za: prikupljanje, čuvanje, obradu i distribuciju podataka. Upravljačkim informacijskim sistemima je težište na informacijama i njihovom korišćenju za donošenje odluka. Oni pomažu rukovodiocima i menadžerima da donose bolje odluke pri rešavanju raznih zadataka, a naročito u onim slučajevima kada se poznaju činjenice od kojih odluke najviše zavise i koje direktno utiču na to da li će se doneti dobra ili loša odluka .

PREDNOSTI UPRAVLJAČKIH INFORMACIJSKIH SISTEMA

Svi informacijski sistemi izvršavaju osnovne funkcije vezane za: prikupljanje, čuvanje, obradu i distribuciju podataka. Sistemi AOP-a su orijentisani prema podacima i obradi podataka i često samo doprinose ubrzanju dinamičkih procesa. Upravljačkim informacijskim sistemima je težište na informacijama i njihovom korišćenju za donošenje odluka. Oni pomažu rukovodiocima i menadžerima da donose bolje odluke pri rešavanju raznih zadataka, a naročito u onim slučajevima kada se poznaju činjenice od kojih odluke najviše zavise i koje direktno utiču na to da li će se doneti dobra ili loša odluka.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com